

2 Событие

Тулякам помогут с сопроматом.

2 Экономика

Кто все еще в числе должников по зарплате?

3 Интервью

Налоговики приглашают на randevu.

ISSN 2218-3019
301002
9 772218

Актуально

Зима – не повод сидеть дома



Зимой в тульских парках будет жарко

Юлия ГРЕЧЕНКОВА
Андрей ЛЫЖЕНКОВ

Забеги Дедов Морозов, школа фигурного катания, лекции о том, как украсить квартиру к Новому году – это лишь малая часть мероприятий, которые пройдут в парках областного центра в рамках нового проекта «Зима по-тульски». Как в праздники и будни привлечь жителей региона к активному досугу на свежем воздухе, обсудили на еженедельном совещании губернатора Алексея Дюмина с членами областного правительства.

Три составляющих праздника

«Зима по-тульски» начнется, как и положено, в декабре, а закончится февралем. У проекта три основных направления: спорт, развлечения и традиции. Каждый найдет здесь что-то интересное для себя. Так, поклонники активного образа жизни наверняка оценят по достоинству занятия в школе фигурного катания и хоккея, которая в январе откроется в ЦПКиО, сыграют в пляжный волейбол на снегу или примут участие в международном социальном проекте Parkrun – забеге в парке на пятикилометровую дистанцию. Для старшего поколения будет работать группа здоровья: регулярными станут занятия скандинавской ходьбой, пройдут семейные спортивные праздники.

– 17 декабря состоится забег Дедов Морозов. Ежегодно это красочное мероприятие проходило на ВДНХ в Москве, а теперь будет еще и у нас – в Тульском центральном парке. Предполагается, что побегут в этот день сотни «дедов», – рассказал директор ГУ ТО «Тульские парки» Андрей Журавлев.

Для тех, кто любит более спокойные развлечения, пройдут музыкальные вечера, кулинарные мастер-классы и конкурс наряжен-

ных санок, откроется резиденция Деда Мороза. Дети смогут передать волшебнику письма со своими заветными желаниями.

Также в программу войдут выставки стариных елочных игрушек и фотографии, кинопоказы, исторические квесты и концерты. Эстрада, каток и даже аллеи – все эти объекты превратятся в интерактивные площадки. Поблизости обязательно будут работать точки

местами притяжения как для детей, так и для взрослых.

Пять тысяч на лыжах и четыре сотни – на коньках

Ждет жителей региона и ряд интересных событий, не связанных с упомянутым проектом. По словам председателя регионального комитета по спорту Дмитрия Яковleva,

в период новогодних праздников в области проведут декаду спорта и здоровья.

Для всех желающих будет организовано более 130 состязаний по хоккею с шайбой, мини-футболу, настольному теннису, баскетболу, волейболу, шашкам, шахматам, плаванию...

Маршрут Всероссийской массовой гонки «Лыжня России» снова будет проложен по территории

музея-усадьбы «Ясная Поляна». С тех пор как состязания переместились туда из Центрального парка, число участников заметно выросло. И в этом году на трассе ожидают увидеть 5 тысяч человек. А 12 февраля будущего года на базе ледового стадиона «Заречье» в Туле откроется региональный этап Всероссийских соревнований по конькобежному спорту «Лед надежды нашей». По предварительной оценке, на лед могут выйти порядка 400 детей и подростков. Для участия не нужно быть профессионалом, потому что проект ставит своей целью как раз такие поиски юных дарований.

Новогодняя уха

– В Туле запланирована большая работа, – согласился Алексей Дюмин. – Но нужно, чтобы и жителям муниципалитетов дали возможность отдохнуть и с пользой провести время.

На совещании губернатор заслушал доклады глав администраций ряда районов области.

– Стараемся привлечь все категории населения, – заверил глава администрации Суворовского района Геннадий Сорокин. – Пенсионерам предоставляем возможность бесплатно посетить бассейн или занятия по фитнесу. С большим энтузиазмом народ у нас воспринимает соревнования, в которых участвует одновременно как молодежь, так и пожилые люди. Отдельно готовим спартакиады и различные кросссы для работающего населения. В районе заливаются семь ледовых площадок, что позволяет уже в ноябре начать состязания по конькобежному спорту, хоккею и другим направлениям. В рамках уроков физкультуры стараемся на автобусах вызывать туда школьников. Новый год встречаем возле здания администрации – непременно варим уху и жарим блины.

Глава администрации Богородицкого района Ираклий Маградзе рассказал, что по выходным для детей и взрослых в муниципалитетах устраивают праздники, отличительная черта которых – бесплатные угощения.



Алексей Дюмин отметил, что одинаково интересный досуг должны предложить как жителям Тулы, так и районов

продажи горячих напитков, сладостей и сувениров.

Следом, на эти три месяца запланировано многое, а центрами праздничных гуляний станут Белоярский, Пролетарский, и Комсомольский парки. Андрей Журавлев назвал их нашими брендами. Он отметил, что ежегодно там проводится более 2 тысяч мероприятий, которые посещают порядка 2 миллионов человек.

Глава региона, в свою очередь, поинтересовалась, не будут ли обделены вниманием Рогожинский парк и Кремлевский сквер. Журавлев заверил, что они также станут

поклонники активного образа жизни наверняка оценят по достоинству занятия в школе фигурного катания и хоккея, которая в январе откроется в ЦПКиО; сыграют в пляжный волейбол на снегу или примут участие в международном социальном проекте Parkrun – забеге в парке на пятикилометровую дистанцию. Для старшего поколения будет работать группа здоровья: регулярными станут занятия скандинавской ходьбой.

«ТИ» в Сети

«Ангелы» улетят в Пермь

В ходе заседания регионального Союза машиностроителей в Туле обсудили увеличение доли гражданской продукции, выпускаемой оборонными предприятиями. Работы в этом направлении уже ведется, и в ближайшее время партия медицинских аппаратов, произведенных на СПЛАВе, отправится в Пермский край.

Прозвучало, что за диверсификацией – будущее, ведь она гарантирует стабильную работу, сохранение коллективов, развитие импортозамещения. Наши компании, среди которых СПЛАВ и машзавод, уже производят медицинские аппараты. Минздрав и лечебные учреждения, в свою очередь, ожидают эту продукцию.

Первый заместитель генерального директора, генеральный конструктор АО «НПО «СПЛАВ» Николай Макаровец рассказал про аппарат «Ангел», который разработан на предприятии. По сути это робот, который оснащен системами сбора цифровой информации о человеке: ЭКГ, температура, давление, пульс... Всего 12 параметров.

– Основываясь на собранных данных, электроника ставит диагноз, – пояснил Макаровец. – Врач, который может находиться за тысячи километров от комплекса, этот диагноз подтверждает, и тогда прибор с помощью специальных инструментов проводит полноценное лечение пациента. Таким образом «Ангел» позволяет провести качественную раннюю диагностику даже в ФАПе. Если оснастим сельские пункты этими комплексами, частично решим проблему недостатка квалифицированных кадров. Мы заключили договор на поставку 100 таких комплексов в Пермский край. Там ими планируют укомплектовать медучреждения в удаленных населенных пунктах.

Усадьбам помогут предприниматели

В Туле обсудили реализацию проекта «Русские усадьбы». В ходе делового завтрака заместитель губернатора Вячеслав Федорищев отметил, что для нашего региона эта программа очень важна, ведь здесь множество старинных дворянских гнезд, история которых связана с именами великих людей России.

Федорищев также отметил, что на проект откликнулось большое количество потенциальных инвесторов, и выразил надежду, что эта программа привлечет внимание туристов к нашему региону.

Развивая туристический бизнес в области помогут предприниматели, воспользовавшись возможностью строить частные музеи, небольшие гостиницы и рестораны.

Сейчас в регионе около трехсот усадеб, многие из которых нуждаются в восстановлении.

Елка с размахом

Подготовка к Новому году в Туле идет полным ходом. На площади Ленина уже начали устанавливать главную елку города.

В этом году она не будет вращаться – из-за огромной высоты (32 метра) и массы – более 4 тонн.

Зеленую красавицу украсят 88 лучей по 180 лампочек каждый и 400 огней. Из игрушек традиционно будут использовать разноцветные шары и колокольчики, а главным украшением станет красная звезда.

Монтаж городской елки завершится к 1 декабря.

Бронзовая дамка

Туляк Владимир Егоров стал бронзовым призером проходившего в Тбилиси чемпионата Европы по русским шашкам.

В основной программе он набрал 9 очков в 7 партиях, занял второе место. В полуфинале подопечный Бориса Оксмана уступил Николаю Стручкову, а в матче за бронзу победил Николая Гуляева.

Кроме того, Егоров занял 5-е место в молниеносной программе, 9-е – в быстрой программе.

В основной программе Александр Гетманский стал 8-м, Григорий Гетманский – 10-м.

ДАТЫ

23 ноября

В этот день родились: 1800 – Михаил Погодин, историк, журналист; 1875 – Анатолий Луначарский, русский и советский писатель, искусствовед, нарком просвещения. 1887 – Генри Мозли, английский физик, один из основоположников рентгеновской спектроскопии. 1898 – Родион Малиновский, советский военачальник и государственный деятель, Маршал и Герой Советского Союза. 1908 – Николай Носов, советский детский писатель, автор трилогии о Незнайке, сценарист; Евдокия Урусова, советская актриса, народная артистка РСФСР. 1927 – Анатолий Адоскин, советский и российский актер театра и кино, народный артист Российской Федерации. 1935 – Владислав Волков, советский летчик-космонавт, дважды Герой Советского Союза.

ИМЕНИННИКИ

Август, Ефрем, Нестор, Родион, Эраст.

ПОСМОТРИ НА НЕБО!

Восход Солнца – 8.14, заход – 16.18, долгота дня – 8.04. Восход Луны – 1.12, заход – 14.22.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ И ЧАСЫ

26 (17.00 – 18.00); 27 (06.00 – 07.00).



ПОГОДА В ТУЛЕ

Сегодня, 23 ноября -8 -4°C	Завтра, 24 ноября -8 -1°C
----------------------------------	---------------------------------



ЦБ РФ (23.11.2016)

Доллар	63,63	Евро	67,54
--------	-------	------	-------